
Балкан инсајт: ЕУ подсећа власт у Србији да поштује слободу медија и да ће током процеса приступања пажљиво разматрати да ли Србија то поштује
четвртак, 21 септембар 2017 14:46

Европска унија (ЕУ) подсетила је Београд, поводом оптужби партије министра одбране
Србије Александра Вулина, Покрета социјалиста, на рачун уредника КРИК-а Стевана
Дојчиновића, да ће пратити поштовање слободе медија у Србији током процеса
приступања Унији, навео је Балкан инсајт.

  

  

На текст "Тетка из Канаде платила Вулину стан" у ком се тврди да министар одбране не
може да докаже порекло више од 200.000 евра којима је купио стан, Вулинов Покрет
социјалиста одговорио је саопштењима у којима уредника КРИК-а назива наркоманом и
оптужује га да не пријављује све приходе.

  

"Независни, плуралистички и јаки медији представљају камен темељац сваког
демократског друштва", пише у саопштењу.

  

ЕУ подсећа Србију, која намерава да постане чланица Уније, да је слобода изражавања
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важна вредност европске заједнице и да ће током процеса приступања пажљиво
разматрати да ли Србија то поштује.

  

Како је наведено, ЕУ је реаговала на напад на Дојчиновића, али и на други случај који се
односи на оснивача и уредника недељника "Врањске" Вукашина Обрадовића.

  

Недељник "Врањске" престао је да постоји 18. септембра, после 23 године, а Вукашин
Обрадовић је у знак протеста због гашења тог недељника отпочео штрајк гладју, који је
прекинуо по савету лекара.

  

 "Слобода изражавања је међу фундаменталним вредностима и један од кључних
елемената евроинтеграција Србије", наводи се у саопштењу ЕУ достављеном БИРН-у.

  

У саопштењу се додаје да напад на интегритет новинара и ометање њиховог рада
представља кршење вредности слободе медија.

  

"ЕУ ће наставити да прати ситуацију у тој области у контексту приступних преговора
(Србије)", додаје се у саопштењу.

  

Европска унија је навела и да додела средстава за финасирање медија који служе
интересу јавности треба да буде поштена, транспарентна, непристрасна и отворена за
све под једнаким условима.

  

(Бета)
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